3.1.

3.2.

3.3.

03. 04. 2011

Podstawy informatyki kwantowe]
Zestaw 3
¢wiczenia 11. 04. 2011

grupy IS

Niech U jest macierzg unitarng o wymiarze 2 x 2, taka ze
- a b
o- %)

gdzie det U=1.

Pokaz, ze a* = d, b = —c* oraz |a|® + |b|*> = 1.
Operator typu bramka Hadamarda zapisany w reprezentacji macierzowej ma
postac: ) ) L
=51 4 )
a) Sprawdz czy Uy jest operatorem unitarnym.

b) Znajdz wartosci wlasne i wektory wlasne tego operatora.

Dziatanie operatora typu bramka Hadamarda na stan jedno-qubitowy mozna
zapisa¢ w postaci:

O = 5| (100 1 )01+ (100 = 1))l

gdzie |0) i |1) sa elementami bazy ortonormalnej.
Oblicz:

a) Ugl0) i Ugll),
b) UyUy.



